



Персональную звезду на Аллее Славы в Голливуде получил актер Маколей Калкин. Российскому зрителю он известен по главной Роли в фильмах «Один дома» и «Один дома-2». На церемонию заложения звезды Калкин приехал со своей подругой Брендой Сонг и двумя детьми.

Поддержать своего экранного «ребенка» пришла и Кэтрин О'Хара. В культовых фильмах она играла мать Кевина - роль которого исполнял Калкин. 43-летний актер поблагодарил собравшихся. Но особенные теплые слова нашел лишь для своей девушки. Он заявил, что она «дала ему все».

«Один дома» и «Один дома-2 (Потерянный в Нью-Йорке) - классические предновогодние семейные комедии. Как отметила на церемонии О'Хара, каждый год сотни тысяч семей во всем мире садятся перед экраном, чтобы посмотреть эти киноленты. А растроганный наградой Маколей Калкин закончил свою речь цитатой из фильма. «Счастливого Рождества, грязные животные!» - заявил актер.